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Question 1:

les indices
O: Orge
B: Blé

M: Mals

Variables:

Xo: le nombre de kg de O utilisés
Xp: le nombre de kg de B utilisés
X le nombre de kg de M utilisés

min  0.9X, + 0.76Xp+
sc.  0.11Xo+ 0.125Xp +
0.6X0 +  0.65Xp

0.025Xp+ 0.02Xp +

Question 2:
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Soit x1 et xo le nombre de iPhone et iPad fabriquées, respectivement. Le modele du

programme linéaire s’écrit :
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Question 3:
Take home question

a) Soit z; le nombre de sabots qui seront fabriqués sur la machine j(j = 1,2,...,6) et
y; une variable binaire

min (125y; + 750y2 + ...+750y6) + (23x1 + 2522 + ... + 24wg) (1)
s.c. (2)

z1 < 450y (3)

x2 < 550y (4)

x3 < 825y3 (5)

x4 < 510y (6)

x5 < 580ys (7)

xe < 760y (8)

x1 + xo + a3 + 24 + 25 + 26 = 1900 (9)
xj > 0etentiers j=1,2,...,6 (10)

y; €0,1 j=1,2,..,6 (11)

b soit (CapMax); un paramétre indiquant la capacité maximale de la machine j telle
que spécifiée dans le tableau.

min (125y; + 750y2 + ...+750y6) + (23x1 + 2522 + ... + 24w6) (12)
s.c. (13)

zj < (CapMax);y; j=1,2,..,6 (14)

xzj > 0.8(CapMazx);y; j=1,2,...,6 (15)

T1 + T + 23 + 24 + T5 + 26 = 1900 (16)
xj > 0 et entiers ji=1,2,...,6 (17)

y; €0,1 j=1,2,..,6 (18)

¢ Il faut ajouter la contrainte suivante:

3yt +ye+ystyst+ys +ys <6



